

Tisková zpráva

Dne: 9. listopadu 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Hvězdárna Vsetín

Více než 80 návštěvníků zavítalo na MARTINSKOU NEDĚLI

Na vsetínském zámku proběhla na začátku listopadu akce pod názvem MARTINSKÁ NEDĚLE. Od 14:00 hodin se na zámku pekly rohlíčky, vytvářely se husy guillingovou technikou a děti si s pomocí rodičů vyráběly koně.

Svátek svatého Martina je za dveřmi. Patřil a dodnes patří k nejoblíbenějším svátkům roku. Děti i hospodáři čekali na první sníh, hospodyně pekly posvícenskou martinskou husu a martinské rohlíky.

Pracovníci Muzea regionu Valašsko si s předstihem připravili zajímavou akci s názvem MARTINSKÁ NEDĚLE. Jak už název napovídá, v neděli na zámku voněly pečené rohlíčky plněné povidly, ořechy nebo mákem, které si děti upekly. Po chodbách se prohánělo několik desítek koní, jenž malí i velcí návštěvníci vyráběli v zámeckých prostorách. Nechyběly ani husy, které účastníci tvořili guillingovou technikou. Celé nedělní odpoledne bylo zakončeno společným průvodem na vsetínskou hvězdárnu, kde se promítaly pohádky a nejen dospělí návštěvníci mohli spatřit dalekohledem měsíc v plné jeho kráse.

„Mile nás překvapil velký zájem o MARTINSKOU NEDĚLI. Při tak pěkném počasí, které letošní podzim provází, jsme ani nepočítali, že by mohlo na akci přijít na devadesát návštěvníků. Potěšilo mě, že maminky, tatínci i prarodiče nadšeně s dětmi pekly rohlíčky a vyráběli koníky, s kterými se šlo na procházku na hvězdárnu.

Měla jsem velkou radost, když jsem potkala děti, jak na svých konících, vyrobených na zámku, „jezdí“ ráno do školky,“ sděluje své postřehy lektorka Šárka z Muzea regionu Valašsko.

Na prosinec připravují pracovníci Muzea regionu Valašsko známou akci Zámecké adventní kouzlení. Letos se akce uskuteční v neděli 11. prosince 2011.

Kontaktní osoba: Šárka Václavíková, Muzeum regionu Valašsko, 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz, info@muzeumvalassko.cz

FOTO: Mgr. S. Hlaváčová



